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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

reichhaltiges Frühstück, warmes Abendessen,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 betreuter Rundgang durch Nürnberg,
gemütlicher Nachmittagstee inkl. Gebäck,
betreuter Kreativworkshop mit saisonalen
Angeboten inkl. Materialien,
betreuter Abendspaziergang rund um die
Jugendherberge inkl. Überraschungsgeschenk

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 5 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

GemütlicherAdvent&Wintertage
3 Tage gemeinsame Zeit in Nürnberg

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Freuen Sie sich auf drei gemütliche Wintertage in Nürnberg!

in modern sanierten Zimmer
mit eigener Dusche und WC.

leckeres Abendessen.
Frühstück

Rundgang durch Nürnberg

Nachmittagstee oder
-Kaffee, Kinderpunsch oder Glühwein und Keksen.

Kreativteil

warmen Abendessen Nachtspaziergang

Da können gemütliche Tage und dunkle Nächte kommen!

Aufgrund der aktuellen Situation kann es zu Änderungen in Ablauf und Organisation kommen.

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
295qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung. Eine eigene Kulturpädagogin kümmert sich um
die Programmplanung.

Ein strenges Hygienekonzept wird umgesetzt.

Informativ, kreativ, entspannend – das altersgerechte 3-Tage-Angebot in und um die Kultur|Jugendherberge
bringt Abwechslung und Farbe in den Alltag. Perfekt geeignet um selbst individuelle Adventsdekoration oder
Weihnachtsgeschenke anzufertigen…

Sie wohnen, schlafen, speisen und gestalten in den ehemaligen Kaiserstallungen

Am Anreiseabend erwartet Sie ein Nach einer gemütlichen Nacht in kuschlig-warmen
Betten und einem stärkenden machen wir uns in Kleingruppen gemeinsam auf den Weg. Auf einem
informativen erfahren Groß und Klein Fakten und Legenden zur Stadtgeschichte. So
sammeln wir Eindrücke und ganz nebenbei in der Natur Materialien für dekorative Gestecke, Mobiles oder selbst
gefertigte Geschenke.

Wer möchte kann sich in der Altstadt mit Nürnberger Spezialitäten verwöhnen lassen (Mittagessen nicht
inklusive).

Zurück in der Kultur|Jugendherberge wärmen wir uns erst einmal bei einem gemütlichen

Anschließend geht es zum über: In einem Seminarraum fertigt Jede / r ein eigenes
Erinnerungsstück. Ob Lampion, Gesteck, Tischlaterne, Adventsschmuck oder kleine Weihnachtsgeschenke. In
gemütlicher Atmosphäre mit musikalischer Umrahmung gestalten wir uns ein Andenken.
Die Materialien werden vor und nach dem Gebrauch desinfiziert.

Nach dem brechen wir zu einem kleinen rund um die Jugendherberge
auf. Im Schein der selbstgefertigten Lampions oder der eigenen Taschenlampen suchen wir im Dunkeln eine
Überraschung. Spannend und romantisch.

Änderungen im Ablauf möglich.

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

Programmbuchung und -information:
E-Mail:kultur.nuernberg@jugendherberge.de agathe.wilhelm@jugendherberge.de Der Check-In in der
Jugendherberge ist ab 15:30 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis spätestens 10
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Alter

Materialien

www.jugendherberge.de/reisen/7709

Uhr.agathe.wilhelm@jugendherberge.de
Falls Sie mit Kindern anreisen geben Sie bitte deren an.

Die sind inklusive. Gerne können Sie eigene Dekorationselemente mitbringen.

Wenn vorhanden Taschenlampe mitbringen.

Es besteht die Möglichkeit selbstorganisiert Museen, Tiergarten oder Ladengeschäfte zu besuchen (evtl.
Eintritte sind nicht im Reisepreis enthalten).

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte setzen Sie sich dazu mit der
Jugendherberge in Verbindung. Hinweise zu den Gegebenheiten vor Ort finden Sie auf unserer Homepage
unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Nürnberg,
Burg 2
90403 Nürnberg

+49 911 230936-0
nuernberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7709

